



ÜGYSZÁM: VFEO-1079/5 /2016
ÜGYINTÉZŐ: SLENKER ENDRE
TELEFON: 06-1-459-7773
TELEFAX: 06-1-459-7985
E-MAIL: mekh@mekh.hu; slenkere@mekh.hu

HATÁROZAT SZÁMA: 4849/2016

TÁRGY: Villamos energia termelői működési engedély

A Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal (1054 Budapest Bajcsy-Zsilinszky út 52., a továbbiakban: Hivatal) meghozta az alábbi

HATÁROZATOT:

A Hivatal a **PANNONGREEN Megújuló Energia Termelő és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság** (7630 Pécs, Edison utca 1.; Cg.02-09-068059; a továbbiakban: Engedélyes) kiserőmű létesítésére és a villamosenergia-termelésére vonatkozó összevont engedély iránti kérelmében foglaltaknak helyt ad, és

a Pannongreen Kft. részére a

a Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű

vonatkozásában az alábbi feltételekkel

VILLAMOS ENERGIA TERMELŐI MŰKÖDÉSI ENGEDÉLYT,

(a továbbiakban: Engedély) ad és mentesíti az üzletszabályzat-készítési kötelezettség alól.

I. A villamosenergia-termelés működési feltételei

I.1. Fogalom meghatározások

A jelen Engedélyben használt fogalmakon a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvényben (továbbiakban: VET), a villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 273/2007. (X. 19.) Korm. rendeletben (továbbiakban: VET Vhr.), és a VET felhatalmazása alapján kiadott további jogszabályokban meghatározottakat, továbbá a nagybetűvel használt fogalmakon az Engedélyben meghatározott alábbi fogalmakat kell érteni:

- a) **Engedélyköteles Tevékenység** a VET 74. §-ában meghatározott villamos energia - termelési tevékenység;
- b) **Érvényességi Idő** a jelen Engedély III.1. pontjában meghatározott időtartam, ameddig az Engedély érvényben van;
- c) **Termelői Eszköz** (mint alapvető eszköz) az összes olyan rendszer és berendezés, ideértve többek között a 3. számú mellékletben megnevezett erőművet, a 4. számú mellékletben felsorolt termelőegységeket és ezek segédberendezéseit, az integrált bányát, a villamos átalakító-, kapcsoló berendezéseket, a telephelyen kívüli létesítményeket (pl. vízmű, zagyter, stb.), illetve az összes egyéb olyan jogosultságot és eszközt, fizikai vagy szellemi javakat (pl. szellemi tulajdonjog), amelyek
 - 1) az Engedély kiadásakor, illetve azt követően részben, vagy egészben az Engedélyes tulajdonában vannak, vagy amelyeket az Engedély Érvényességi Ideje alatt ilyen céllal részben, vagy egészben megszerez, és amelyeket az Engedélyes villamos energia termelésére telephelyén használ (beleértve a hőszolgáltatással kapcsolt villamos energia termelést is); vagy
 - 2) az Engedély kiadásakor részben vagy egészben az Engedélyes tulajdonában vannak, vagy amelyeket az Engedély Érvényességi Ideje alatt ilyen céllal részben vagy egészben megszerez és amelyek a villamosenergia-rendszerben más személyek használatában állnak;
- d) **Üzembe Helyezés:** új, vagy nagyobb átalakításon átesett, az ellátási szabályzatokban meghatározott főberendezés szabályozott eljárási folyamat szerinti csatlakoztatása az együttműködő villamosenergia-rendszerhez;
- e) **Üzletszabályzat** az Engedélyes jelen Engedély tárgyát képező tevékenységére vonatkozó üzletszabályzata.

A jelen Engedélyben használt fogalmak I.1. pont szerinti tartalma és jelentése – függetlenül attól, hogy az Engedély szövege milyen számban, esetben, időben vagy szövegszerkezetben használja – változatlan.

I.2. Villamos energia termelői jogok és kötelezettségek

I.2.1. Az Engedélyes a VET-ben és annak felhatalmazása alapján kiadott jogszabályokban, valamint az Engedélyben foglaltak szerint végezheti tevékenységét; jogokat gyakorolhat és kötelezettségek terhelik. Az Engedélyben meghatározott kötelezettségek nem érintik az Engedélyes más jogszabályokban meghatározott egyéb kötelezettségeit.

I.2.2. Az Engedélyes jogosult az Engedély egyes termelőegységekre vonatkozó érvényességi időtartama alatt, azok felhasználásával a 4. számú mellékletben az adott termelőegységre meghatározott teljesítményen villamos energiát termelni, felhasználni és értékesíteni.

I.2.3. Az Engedélyes mindenkor olyan minőségű villamos energiát köteles termelni, amely megfelel a villamosenergia-ellátási szabályzatokban, az Üzletszabályzatban (amennyiben rendelkezik üzletszabályzattal) meghatározott követelményeknek, továbbá a Hivatal által közzétett közérdekű határozatokban meghatározottaknak.

I.2.4. Amennyiben a termelői tevékenység végzéséhez más személy eszközeinek használata szükséges és a felek erre vonatkozóan szerződést kötnek egymással, úgy a szerződési feltételeknek meg kell felelniük a jogszabályokban és a villamosenergia-ellátási szabályzatokban foglaltaknak. Szerződéskötés esetén a feleknek lehetőség szerint rendelkezniük kell a használatból kapcsolatban felmerülő költségek viseléséről.

I.2.5. Amennyiben az Engedélyes a villamos energia termelését indokolatlanul visszatartja, úgy a Hivatal az Engedély I.13. pontjában foglalt jogkövetkezményeket alkalmazza.

I.2.6. Az Engedélyes az erőművi teljesítőképességére vonatkozó felajánlási kötelezettségét a jogszabályokban, az ellátási szabályzatokban és a Hivatal által kiadott határozatokban foglalt rendelkezések szerint köteles teljesíteni.

I.2.7. Az Engedélyes csak a Hivatal előzetes hozzájárulásával jogosult:

a) rendelkezésre álló nettó teljesítményének 1 (egy) évnél hosszabb időtartamú, több mint 10%-kal vagy 10 MW-tal, (mindig amelyik több), történő csökkentésére akár esetenként, akár összességében; vagy

b) bármely olyan intézkedés megtételére, vagy harmadik fél által végrehajtandó intézkedéshez való hozzájárulás megadására, amely az Engedélyes rendelkezésre álló nettó teljesítményének az előző pontban meghatározott csökkenéséhez vezethet,

feltéve, hogy más hatóságok jogszabály alapján kiadott határozatai másként nem rendelkeznek.

A jelen pontban foglaltak nem mentesítik az Engedélyest a VET 82. § (1) bekezdésében meghatározott Engedély beszerzése alól az erőmű villamos energia termelésének megszüntetése (villamos energia termelésének felhagyása) esetén.

I.2.8. Amennyiben az Engedélyes villamosenergia-kereskedelmi tevékenységet kíván folytatni, úgy – a VET Vhr. 88. §-ában foglaltak figyelembe vételével – köteles a Hivataltól erre vonatkozó külön engedélyt kéni.

Amennyiben a villamosenergia-rendszerben együttműködő, egymással szerződést kötő Engedélyesek szerződésének tárgyára hatósági ármegállapítás vonatkozik, a felek kötelesek a villamos energia kereskedelemmel és a rendszerhasználattal kapcsolatos szerződéseiket a szerződéskötés napjától számított 15 napon belül a Hivatalnak megküldeni.

I.2.9. Az Engedélyes köteles tüzelőanyag beszerzési szerződéssel, és/vagy saját tüzelőanyag-forrással rendelkezni.

I.3. **Lakossági fogyasztókkal, felhasználókkal kapcsolatos jogok és kötelezettségek**

Az Engedélyest kérelmére a Hivatal mentesítette az Üzletszabályzat készítés kötelezettsége alól.

I.4. **A villamos energia termelői tevékenység folytatásához szükséges eszközök, azok fenntartása**

I.4.1. Az Engedélyes villamos energia termelői tevékenységének végzéséhez az Engedély 4. számú mellékletében felsorolt termelőegységek elengedhetetlenül szükségesek, és azokkal az Engedélyesnek az Engedély érvényességi időtartama alatt folyamatosan rendelkeznie kell.

I.4.2. Az Engedélyes a villamosenergia-rendszer együttműködése és a közcélú hálózatokhoz való hozzáférés biztosítása érdekében köteles valamennyi Termelői Eszközre vonatkozóan a karbantartási, javítási, felújítási munkákat és fejlesztéseket időben elvégezni, valamint gondoskodni a szükséges készletekről és tartozékokról, és az erőmű terv szerinti üzemeltetéséhez szükséges egyéb műszaki feltételeket biztosítani.

I.4.3. Az Engedélyesnek – díj ellenében – az átviteli rendszerirányítóval egyeztetve biztosítani kell a rendszerhasználók részére az egyenlő bánásmód követelményének megfelelően a tulajdonában lévő átviteli- és/vagy elosztó hálózati elemekhez való hozzáférést.

I.5. **Mérési adatgyűjtő rendszerek, távközlési hálózat használat**

I.5.1. Az Engedélyes köteles a jelen pontban hivatkozott mérési adatgyűjtő rendszerek, távközlési hálózati rendszer karbantartási, javítási, felújítási munkáit, valamint fejlesztését időben elvégezni. Az Engedélyes köteles a mérési adatgyűjtő rendszerekre és a távközlési hálózat használatára az átviteli rendszerirányítóval kötendő szerződések megkötésére irányuló tárgyalások, ajánlat elfogadása, valamint a szerződéskötéshez szükséges feltételek kialakítása során jóhiszeműen eljárni úgy, hogy magatartása segítse elő a villamosenergia-rendszer üzembiztonságát, az ellátás biztonságát, a legkisebb költség elvének érvényesítését.

I.5.2. Az Engedélyes jogosult az elszámolási méréshez szükséges, más engedélyesek tulajdonában álló eszközök használatára, ha erre vonatkozóan a felek között megállapodás jön létre. A használati jogosultság a megbízható és valós

adatgyűjtéshez szükséges mértékű (beleértve ésszerű tartalékkapacitást is) kapacitás tekintetében áll fenn.

I.5.3 A távközlési rendszerek és a mérési adatgyűjtő rendszerek használatával összefüggő szerződések megkötése és teljesítése során biztosítani kell:

- a) a távközlési rendszerek és a mérési adatgyűjtő rendszerek működésének biztonságát;
- b) a távközlési rendszerek, és a mérési adatgyűjtő rendszerekhez a rendszerirányító és az általa megbízott személy(ek) hozzáférését;
- c) a távközlési rendszerekben, és a mérési adatgyűjtő rendszerekben tárolt, illetve továbbított adatok eredetiségének, változatlanlanságának fenntartását, továbbá olyan kezelését, hogy azokhoz jogosulatlan személyek ne férhessenek hozzá.

I.6. Minőségbiztosítási rendszer

Az Engedélyes a villamos energia termelői tevékenység valamennyi elemére vonatkozó, független minőségtanúsító szervezet által ellenőrzött minőségbiztosítási rendszert köteles létrehozni és működtetni. E rendszernek biztosítania kell a jelen Engedélyben foglalt tevékenységre irányadó jogszabályok, és egyéb előírások betartásának az ellenőrzését és ellenőrizhetőségét.

I.7. Az Engedélyes Engedélyköteles Tevékenysége egyes elemeinek más személy által történő végzése

Az Engedélyes köteles biztosítani, hogy a más személy által végzett tevékenységet az Engedély, a VET, az alkalmazandó egyéb jogszabályok, a villamosenergia-ellátási szabályzatok rendelkezéseivel összhangban végezzék. Az Engedélyes a más személy által végzett tevékenységért úgy felel, mintha azt maga végezte volna.

I.8. Egyéb tevékenységek

Az Engedélyes villamos energia - termelés körébe nem tartozó tevékenysége nem veszélyeztetheti az Engedélyes villamos energia termelői tevékenységének végzését.

I.9. Egyéb jogok és köteleességek

I.9.1. Az Engedélyes köteles mérlegkört alakítani, vagy valamely mérlegkörhöz csatlakozni. Ha egyik mérlegkörhöz sem csatlakozik, egyszemélyes mérlegkörnek minősülhet az erre vonatkozó szabályok szerint (jogszabályok, Hivatal határozatai, ellátási szabályzatok). Ebben az esetben az Engedélyes az egyszemélyes mérlegkör felelőse.

I.9.2. Amennyiben az Engedélyes mérlegkör-felelős, úgy köteles szerződést kötni a rendszerirányítóval, s annak tényét a megkötéstől számított 15 napon belül a Hivatalnak bejelenteni.

I.9.3. A mérlegkör-felelősi feladatokat az Engedélyes a jogszabályokban, az Engedélyben, a villamosenergia-ellátási szabályzatokban, az Üzletszabályzatában és a létrejött szerződésben foglaltak szerint köteles ellátni.

I.9.4. Az Engedélyes az Európai Parlament és Tanács villamos energia határokon keresztül történő kereskedelme esetén alkalmazandó hálózati hozzáférési feltételekről szóló 1228/2003/EK Rendeletben (2003. június 26.) foglaltak végrehajtása érdekében köteles együttműködni – az erőművi adatok publikálása céljából - az átviteli rendszerirányítóval.

I.10. Adatszolgáltatási és információadási kötelezettség

I.10.1. A villamosenergia-termelés folyamatosságának, biztonságának és előírt színvonalának fenntartása, a jelen Engedély, a VET és a vonatkozó jogszabályokban foglaltak betartásának ellenőrzése érdekében a Hivatal jogosult ellenőrizni az Engedélyes tevékenységével és üzletmenetével összefüggő valamennyi adatot, nyilvántartást és dokumentumot - beleértve az üzleti titkot tartalmazó információt is -, jogosult ezekről másolatot és kivonatot készíteni, az Engedélyestől esetenként, illetve rendszeresen – írásban, elektronikusan, adathordozón vagy egyéb formában, csoportosításban és módon szolgáltatandó – megállapított határidőre információt, adatot kérni.

I.10.2. Az Engedélyes a VET, a VET Vhr, a vonatkozó jogszabályok és a Hivatal határozatai, illetve egyedi felhívása alapján köteles esetenként és rendszeresen a Hivatal által előírt formában, csoportosításban és módon (írásban, elektronikusan, adathordozón vagy egyéb módon) határidőre információt, adatot szolgáltatni.

I.10.3. Az Engedélyes a többi engedéllyessel és rendszerhasználóval szemben fennálló adatszolgáltatási és információadási kötelezettségének a jogszabályokban és a villamosenergia-ellátási szabályzatokban meghatározottak szerint köteles eleget tenni.

I.10.4. Az Engedélyes évente egy alkalommal köteles a Hivatal számára Engedélyköteles Tevékenységéről műszaki jelentést készíteni és azt a Hivatalnak március 31-ig írásban, valamint elektronikus formában, és/vagy adathordozón benyújtani.

A műszaki jelentésnek az előző évre vonatkozóan elemezni és összesíteni kell a következőket:

- 1) a villamos energia termelésére és értékesítésére vonatkozó tevékenységet;
- 2) a termelés színvonalát, a javításra tett intézkedéseket;
- 3) az előfordult üzemzavarok összefoglaló jelentését; és
- 4) a Termelői Eszközök állapotváltozását (beleértve az új, felújított, megszünt elemek leírását);
- 5) az 1228/2003/EK Rendelet (2003. június 26.) alapján nyilvánosságra hozott adatok körét, formáját, gyakoriságát;
- 6) Az Engedélyes tájékoztatást ad azokról az intézkedésekről, melyeket – az energia-végfelhasználás hatékonyságáról és az energetikai szolgáltatásokról szóló, az Európai Parlament és a Tanács 2006/32/EK irányelve (2006. április 5.) 7. cikkében foglaltak szerint – annak érdekében tett, hogy az általa ellátott felhasználók képesek legyenek javítani energiafelhasználásuk hatékonyságát (pl. tájékoztató anyagok, tanácsadói szolgálat működtetése, stb.).

- I.10.5. Az Engedélyes évente egy alkalommal köteles a Hivatal számára engedélyköteles tevékenységéről gazdasági beszámolót (mérleg, eredmény kimutatás, kiegészítő jelentés,) készíteni, és azt a Hivatalnak a cégbírósághoz történő megküldésével egyidőben benyújtani.
- I.10.6. Az Engedélyes köteles a Hivatalt külön felszólítás nélkül haladéktalanul tájékoztatni, majd egyedi leíró és értékelő jelentést tenni a Hivatal külön határozatában foglaltaknak megfelelően, az alábbi esetekben:
- a) jelentős környezetszennyeződés következik be;
 - b) az Engedélyest terrorcselekmény éri;
 - c) az egész erőmű váratlanul kiesik;
 - d) 50 MW-nál nagyobb teljesítőképességű erőműegység üzemzavar miatti kiesése.
- I.10.7. Az Engedélyes által teljesített adatszolgáltatások nem mentesítik az Engedélyest a jogszabályokban előírt egyéb kötelezettségek teljesítése alól.

I.11. Tevékenységek szétválasztása, könyvelése, egyenlő elbánás elve

- I.11.1. Az Engedélyes köteles eszközeit és forrásait, bevételeit és ráfordításait Engedélyköteles Tevékenységenként, illetve nem Engedélyköteles Tevékenységei vonatkozásában az irányadó jogszabályok rendelkezései szerint, a VET Vhr. 20. számú mellékletében megfogalmazott követelményeknek megfelelően belső számvitelében elkülöníteni, könyvelni, illetve nyomon követhetővé tenni.
- I.11.2. A versenysemlegesség, a hátrányos megkülönböztetés tilalma érdekében az Engedélyes Engedélyköteles Tevékenysége körében köteles biztosítani, hogy az azonos típusú engedélyesek és rendszerhasználók a részéről csak és kizárólag ugyanazon adatokhoz, információkhoz férhessenek hozzá.

I.12. Az Engedély módosítása

- I.12.1. A Hivatal az Engedélyt a VET, a VET Vhr. rendelkezései alapján és egyéb, a jogszabályokban meghatározott esetekben és feltételekkel az Engedélyes írásbeli kérelmére, vagy hivatalból módosíthatja.
- I.12.2. A teljesítménynövelés, bővítés megvalósulása után az Engedélyes a próbaüzem záró jegyzőkönyvének keltét követő 30 napon belül köteles kérelmezni a működési Engedély módosítását.
- I.12.3. Az Engedély mellékleteiben nyilvántartott adatokban bekövetkezett változások esetén, a változás bekövetkeztétől számított 30 napon belül az Engedélyes köteles kérelmezni az Engedély módosítását [a módosításokat jelölő korrektúrázott formában papírra nyomtatva és elektronikus úton (pl. e-mail, floppy, CD) is meg kell küldeni].

I.13. Jogkövetkezmények az Engedély feltételeinek be nem tartása esetén

- I.13.1. Amennyiben az Engedélyes jogszabályban, Engedélyben, a Hivatal által kiadott más határozataiban, továbbá a villamosenergia-ellátási szabályzatokban, az üzletszabályzatban meghatározott kötelezettségét megszegi úgy a Hivatal a jogszabályokban meghatározott jogkövetkezményeket alkalmazhatja.

I.13.2. Az I.13.1. pont szerinti kötelezettség megszegésének minősül, ha az Engedélyes az Engedélyben és a Hivatal más határozataiban meghatározott dokumentumokat, adatszolgáltatásokat nem az előírt határidőre, formában, vagy tartalommal nyújtja be a Hivatalnak.

I.14. Az Engedély visszavonása

A Hivatal az Engedélyt a jogszabályokban meghatározott esetekben visszavonhatja.

I.15. Jogok, kötelezettségek jogszabályok és egyéb előírások betartása

I.15.1. Az Engedélyes az Érvényességi Idő alatt mindenkor köteles betartani a hatályos jogszabályi rendelkezéseken kívül a következő rendelkezéseket:

- (1) a jelen Engedélyt;
- (2) a Hivatal rá vonatkozó határozatait;
- (3) a Hivatal által kiadott irányelveket;
- (4) minden RÁ vonatkozó műszaki és biztonsági előírást;
- (5) a villamos energia-ellátási szabályzatokat;
- (6) az Üzletszabályzatot;
- (7) az átviteli rendszerirányító utasításait.

I.15.2. Az Engedélyes különösen köteles betartani az I.15.1. pontban foglaltak általános érvényének korlátozása nélkül a villamosenergia-rendszer jelentős zavara és a villamosenergia-ellátási válsághelyzet esetén szükséges intézkedésekre vonatkozó jogszabály(ok) korlátozásra és szünetelésre vonatkozó előírásait, az illetékes miniszter, a Hivatal, vagy más által ezen jogszabály(ok) alapján közzétett bármely rendelkezést, továbbá valamennyi, a szükségállapotra vonatkozó jogszabályi előírást.

I.16. Értesítési rendelkezések

I.17.1. Az Engedélyes értesítési címe:

Név: Pannongreen Kft.
Cím: 7630 Pécs, Edison u. 1.
Telefon: 06-72-534-270
Telefax: 06-72-534-271
E-mail: rudolff@pannonpower.hu

I.17.2. Az Engedélyes az értesítési címét megváltoztathatja, azonban erről a Hivatalt haladéktalanul értesíteni köteles. Az értesítési cím megváltozása nem igényli az Engedély módosítását.

I.17. Díjak

A Kérelmező a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal igazgatási szolgáltatási díjainak mértékéről, valamint az igazgatási szolgáltatási, a felügyeleti díjak és egyéb bevételek beszedésére, kezelésére, nyilvántartására és visszatérítésére vonatkozó szabályokról szóló 1/2014. (III. 4.) MEKH rendelet (a továbbiakban: Díjrendelet) 1. sz. mellékletének B) 12. pontja szerinti igazgatási szolgáltatási díjat (2 000 000 Ft) megfizette.

A Hivatalnak egyéb eljárási költség megtérítéséről nem kellett döntenie, mert az eljárás során ilyen költség nem merült fel.

I.18. Mellékletek

A jelen Engedély következő mellékletei az Engedély elválaszthatatlan részét képezik:

- | | |
|--------------------|---|
| 1. számú melléklet | A Hivatalnak benyújtandó dokumentumok |
| 2. számú melléklet | Az erőmű elsődleges energiaforrása és a beruházás adatai |
| 3. számú melléklet | Az Engedélyes és az Engedély tárgyát képező erőmű összefoglaló adatai |
| 4. számú melléklet | Az alapvető eszközök adatai |
| 5. számú melléklet | Villamos energia átadás-átvételi pont, mérési pont(ok), csatlakozási pont(ok) az Engedélyes és a hálózati engedélyes között |
| 6. számú melléklet | Az erőművi alállomás adatai és tulajdonviszonya |

II. A termelői működési engedély időbeli hatálya

Jelen Engedély 2016. október 31. napjától 2020. december 31. napjáig érvényes.

III. Közzététel

A Hivatal intézkedik a határozatnak a Hivatal honlapján történő közzétételéről.

INDOKOLÁS

A VET 83. (4) bekezdése értelmében a Hivatal a működési engedélyt és a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény szerinti engedélyeket egy engedélyben adja ki.

Az Engedélyes 2016. szeptember 16-án érkeztetett beadványában [VFEO-1079/1/2016] termelői működési engedély iránti kérelmet nyújtott be a Hivatalhoz.

Az Engedélyes kérelmét azzal indokolta, hogy a Hivatal által a 4340/2016. számú határozatban előzetesen engedélyezett egyesülést 2016. október 31-ével meg kívánja valósítani.

Az Engedélyes a cégbírósági döntést 2016. november 2-án érkeztetett levelében nyújtotta be. A cégbírósági döntés alapján az egyesülés időpontja 2016. október 31.

Az Engedélyes az üzletszabályzat-készítési kötelezettség alóli felmentési kérelmét 2016. november 3-án nyújtotta be.

A Hivatal a kérelmet és annak alátámasztásául szolgáló okiratokat megvizsgálta, és a lefolytatott engedélyezési eljárás során megállapította, hogy az Engedélyes megfelel a jogszabályokban foglalt követelményeknek, ezért az Engedélyt kiadta.

E határozatot a Hivatal a VET 159. § (1) bekezdés 1. pontjában és 72. § (5) bekezdésében foglalt hatáskörében eljárva adta ki.

E határozat a VET 74. § (1) bekezdés b) pontjában, 75. § (1) bekezdésében, 83. §-ában, 150. §-ában, 168. § (2) és (3) bekezdésében, a VET Vhr 67. §-ában, valamint a Díjrendelet 1. mellékletének B. 12. pontjában foglalt rendelkezéseken alapul.

Az eljárási költségről a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény (a továbbiakban: Ket.) 72. § (1) bekezdés d) pont *dd)-de)* alpontjai és 158. § (1) bekezdése alapján kellett rendelkezni.

E határozat közzétételére a VET 168. § (9) bekezdése és a VET Vhr 118. §-a alapján kerül sor.

1. melléklet

a PANNONGREEN Kft. Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű Engedélyéhez

A Hivatalnak benyújtandó dokumentumok

A Kereskedelmi üzem megkezdését követő 30 napon belül benyújtandó dokumentumok, adatok felsorolása:

1. Jelen Engedély mellékleteiben szereplő adatok, amennyiben az Engedély kiadása óta megváltoztak.

2. melléklet

a PANNONGREEN Kft. Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű Engedélyéhez

Az erőmű elsődleges energiaforrása és a beruházás adatai

3.	Felhasználni tervezett/Felhasznált energiahordozó adatai			
3.1	Megnevezése		Földgáz	
3.2	Származási helye		-	
3.3	Tervezett felhasználás	TJ/év	5890	

4.	Beruházás adatai			
4.1.	Beruházás kezdetének várható időpontja (meglévőnél tényadat)			
4.2	Az üzembe helyezés várható kezdő időpontja (meglévőnél tényadat)			
4.3.	Kereskedelmi üzem kezdetének tervezett időpontja (meglévőnél tényadat)		2000.10.07.	

3. melléklet

a PANNONGREEN Kft. Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű Engedélyéhez

Az Engedélyes és az Engedély tárgyát képező erőmű összefoglaló adatai

Jel	Szám	Megnevezés	Mérték egység	Adatok
a)		<i>Az engedélyes adatai</i>		
	1	Neve		Pannongreen Kft.
	2	Székhelye		7630 Pécs, Edison u.1.
	3	Saját tüzelőanyag termelő(i)		
	4	Cégjegyzék száma		02-09-068059
	5	Társasági szerződés kelte		2002.04.22.
	6	Cégforma		Korlátolt Felelősségű Társaság
	7	Adó száma		12835713-2-02
	8	Alaptőkéje az engedély kiadásakor	M Ft	2 373
	9	Befektetett eszközök könyv szerinti nettó értéke az engedély kiadásakor	M Ft	8,45
	10	Tevékenységi kör		
	10,1	Főtevékenység		Villamosenergia-termelés
	10,2	Kapcsolódó tevékenységek:		
	10,2	Hőtermelés		van
	10,2	Bányászat		nincs
f)		<i>A működési engedély időbeli hatálya</i>	dátum	2020.12.31.
g)		<i>Erőmű adatai</i>		
	1	Az erőmű		
	11	Neve		Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű
	12	Telephelye		4030 Debrecen Mikepércsi út 1.
	2	Az erőmű műszaki adatai		
	21	Teljesítőképessége		
	21,1	Beépített teljesítőképessége	MW	95
	21,2	Rendelkezésre álló nettó telj.képessége	MW	93,4
	21,3	TITki	MW	91,6
	3	Rendeltetése		menetrendtartó, hőtermelő erőmű
	4	Technológiája		Gázturbinás, kombinált ciklusú, elvételes, kondenzációs
	5	Az erőmű műszaki felépítése		Földgáztüzeléses gázturbina, kétnyomású póttüzelés nélküli hőhasznosító kazán, elvételes kondenzációs gőzturbinával, 49 m magas kéménnyel, légkondenzátorral
	6	Főberendezései		
	6,1	Kazánok	db	1
	6,2	Turbinák	db	2

Jel	Szám	Megnevezés	Mérték egység	Adatok	
	6,3	Generátorok	db	1	
	6,4	Főtranszformátorok	db	1	
	6,5	Erőművi nagyfeszültségű állomás			
	6,51	Alállomás	van/nincs	nincs	
	6,52	Mezők száma	db	-	
	6,53	Feszültség	kV	-	
	6,6	Energiahordozó kapacitások			
	6,61	Szén (lignit) tároló	et	-	
	6,62	Olaj tároló	em ³	-	
	6,62.1	Fűtőolaj	em ³		
	6,62.2	Tüzelőolaj	em ³		
	6,62.3	Turbinaolaj	em ³		
	6,63	Földgáz fogadás	gNm ³ /ó	24 000	
	6,7	Nyersvíz rendszer			
	6,71	Tárolás	em ³	-	
	6,72	Fogadás	em ³ /év	2	
	6,8	Sótalanvíz rendszer			
	6,81	Fogadás / termelés	em ³ /év	120	
	7	Menetrend tartási készség			
	7,1	Terhelés változási sebesség	MW/perc	60-100%	1,8
	7,2	Szabályozási tartomány	(RT %)	60 - 100	
	8	A maximális teljesítményhez tartozó léggöri kibocsátás értékek:			
	8,1	Szilárd anyag kibocsátás (korom)	Bacharach szám	4	
	8,2	SO ₂ kibocsátás	mg/m ³	-	
	8,3	NO _x kibocsátás	mg/m ³	30-50	
	8,4	CO kibocsátás	mg/m ³	15-30	
	8,5	CO ₂ kibocsátás	mg/m ³	76 700	
	9	Villamos energia átadási helyek		Tócoskert, 120 kV-os állomás	
	10	Az erőmű(rész) maradó élettartama	dátum	2020.12.31.	

4. melléklet

a PANNONGREEN Kft. Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű Engedélyéhez

Az alapvető eszközök adatai

1. KAZÁN

Helyszám		Nagynyomású rész	Kisnyomású rész
Típus	Mért.e.	Kétnyomású hőhasznosító kazán fűtővíz előmelegítővel	
Gyártó		DBEMA Energia y Medio Ambiente S.A. Madrid	
Névleges gőztermelés	t/h	108	21
Frissgőz hőmérséklet	°C	540	280-300
Frissgőz nyomás	bar	90-106	5-7
Üzembehelyezési időpont	dátum	2000.10.07.	2000.10.07
Rekonstrukció időpontja	dátum		
Maradó élettartam	dátum	2020.12.31.	2020.12.31.

2. TURBINÁK

Helyszám		Gázturbina	Gőzturbina
Típus	Mért.e.	MS 6001 FA	DK 080/280 RZ1 A2 E1
Gyártó		GE EPE	MAN Turbomaschinen AG GHH Borsig
Jeileg			eivételes/kondenzációs
Névleges teljesítmény	MW	77	26
Frissgőz hőmérséklet	°C		540/290
Frissgőz nyomás	bar		106/7
Üzembehelyezési időpont	dátum	2000.10.07.	2000.10.07.
Rekonstrukció időpontja	dátum		
Maradó élettartam	dátum	2020.12.31.	2020.12.31.

3. GENERÁTOR

Helyszám		1
Típus	Mért.e.	TA 30-131 levegő/víz hűtés
Gyártó		GEC ALSTOM
Teljesítmény	MVA	113
Feszültség	kV	10,5
Üzembehelyezés időpontja	dátum	2000.10.07.
Rekonstrukció időpontja	dátum	
Maradó élettartam	dátum	2020.12.31.

6. ERŐMŰVI HÁLÓZATI EGYSÉGEK

6.1. FŐTRANSZFORMÁTOR

Helyszám		1
Típus	Mért.e.	DXS 100 000 / 145
Gyártó		Ganz Ansaldo
Teljesítmény	MVA	100
Feszültség	kV	132/10,5
Üzembehelyezés időpontja	dátum	2000.10.07.
Rekonstrukció időpontja	dátum	
Maradó élettartam	dátum	2020.12.31.

6.2. Kapcsoló /átalakító állomás adatai

Nincs.

6.3. Nyomvonalas létesítmények a csatlakozási pontig

A generátor és a blokk transzformátor közötti kapcsolat ABB gyártmányú GS típusú, fázisonként tokozott gyűjtősíneken valósul meg. Hossza kb. 20m fázisonként. Ezen gyűjtősín szakaszba van beépítve az ABB gyártmányú HEC 3 típusú SF6 szigetelésű megszakító és házi üzemi transzformátor valamint az SFC-indító berendezés leágatásai. A felsorolt elemek névleges feszültsége 10,5 kV.

7. ERŐMŰVI HÁZIÜZEM

A háziüzemet biztosító közepfeszültségű elosztó a 10,5/6,3 kV-os 5 MVA teljesítményű HűTr-ről kap táplálást.

A kiefeszültségű fogyasztók (szivattyúk, ventilátorok, motoros szelepek stb.) ellátását 2db 6,3/0,4 kV-os, 1,6MVA transzformátor biztosítja.

5. melléklet

a PANNONGREEN Kft. Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű Engedélyéhez

Villamos energia átadás-átvételi pont, mérési pont(ok), csatlakozási pont(ok) az Engedélyes és a hálózati engedélyes között

- 1) Csatlakozási pont
A blokk transzformátor 120 kV-os szekunder kapcsai.
- 2) Mérési pont
A Tócoskerti alállomás kábelcsatlakozó 120 kV-os mezője.
- 3) Hálózati engedélyes

E.ON Tiszántúli Áramhálózati Zrt.

6. melléklet

a PANNONGREEN Kft. Debreceni Kombinált Ciklusú Erőmű Engedélyéhez

Az erőművi alállomás adatai és tulajdonviszonya

Nincs alállomás.

